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Василя Симоненка



Біографія

Василь Андрійович Симоненко народився 8 січня 1935 р. в селищі Біївці Лубенського

району на Полтавщині. Батьки його були колгоспниками. Усе дитинство пройшло на

селі у важкі воєнні та повоєнні часи.

1952 р. закінчив середню школу в Тарандинцях і вступив на факультет журналістики

Київського університету. Через п’ять років закінчив його і одружився з черкащанкою

Людмилою Півторадня. Працював у «Черкаській правді», «Молоді Черкащини»,

«Робітничій газеті». Писати вірші почав ще в студентські роки, але в умовах

прискіпливої радянської цензури друкувався мало. Перша збірка «Тиша і грім», що

вийшла 1962 р., була написана під впливом «хрущовської відлиги». Збірка схвально

сприйняли критики й читачі. Разом із іншими талановитими представниками

української молоді Василь Симоненко брав участь у роботі Клубу творчої молоді, їздив

Україною, спілкуючись із ровесниками.



Потім поет працював у комісії, що займалася розслідуваннями масових розстрілів у

катівнях НКВС. Потрапив під нагляд КДБ. Улітку 1962 р. оперативники Міністерства

внутрішніх справ заарештували його на залізничній станції Шевченка в м. Сміла та

жорстоко побили. Восени 1962 р. починає щоденник «Окрайці думок». У 1963 вийшла

казка «Цар Плаксій та Лоскотон» На початку вересня 1963 р. ліг у лікарню, оскільки

після побиття його мучили болі, відмовили нирки . Помер він 13 грудня 1963 р. Поет

прожив лише 28 років. З великими труднощами друзям В. Симоненка вдалося

надрукувати його твори: 1964 р. — «Земне тяжіння», 1965 р. — збірку новел «Вино з

троянд», 1966 р. — «Поезії», 1981 р. — «Лебеді материнства», 1985 р. — «Поезії».

1965 року на громадських засадах створено музей у рідному селі поета (в хаті, де він

народився). Ім'ям поета названі вулиці у багатьох містах України, зокрема, 1999 року

— в Голосіївському районі Києва та 2016 року — в Кривому Розі. 2005-го року

пам'ятник-погруддя поета встановили на його батьківщині у селі Біївці. 2010 року у

Черкасах відкрили пам'ятник поетові. 2015 року біля Червоного корпусу КНУ імені

Тараса Шевченка відкрито погруддя Василю Симоненку. Він лауреат Державної премії

України імені Т.Г. Шевченка (1995, посмертно).



Фотографії



Вшанування

Пам’ятник у Черкасах
Погруддя у селі Біївцях



Вшанування

Поштова ювілейна марка на честь 
80-річчя від дня народження

Василя Симоненка

2008 року Національний банк України випустив в 
обіг пам'ятну монету номіналом 2 гривні, 

присвячену поету



Закладки

✓ https://uk.wikipedia.org/wiki/Симоненко_Василь_Андрійович — Вікіпедія

✓ http://ukrclassic.com.ua/katalog/s/simonenko-vasil/1198-vasil-simonenko-

biografiya— Біографія, твори й матеріали про Симоненка

✓ http://zno.if.ua/?p=2809— Коротка біографія

https://uk.wikipedia.org/wiki/Симоненко_Василь_Андрійович

